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Ata da trigésima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos nove (09) dias de outubro (10) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 

11:34 onze horas e trinta e quatro minutos o senhor Vereador Presidente Jose 

Carlos M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a 

proteção de Deus declarou aberta a trigésima oitava sessão ordinária. Convidou o 

excelentíssimo vereador João Batista para fazer a leitura da Bíblia (Jeremias 

33:03). Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 37° Ata 

Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do 

dia; Apresentação do Projeto de Resolução n° 09/MD/CT/2023, “Altera o 

artigo 8° inciso I e Anexo I da Resolução n° 62/CMT/2022 e dá outras 

providencias”. Apresentação do Projeto de Lei n° 33/GP/PMT/2023, “Dispõe 

sobre o piso salarial profissional municipal da carreira do magistério o público da 

rede de educação básica, altera vencimentos e subsidio de servidores, e dá outras 

providências”. Apresentação do Projeto de Lei n° 34/GP/PMT/2023, “Dispõe 

sobre abertura de crédito adicionais especiais no orçamento vigente, e altera a Lei 

n° 849, de 21 de dezembro de 2022-LOA de 2023. ” Indicação n° 

01/GV/JCMS/2023, que o executivo através da Secretaria Municipal de Educação 

faça a compra e instalação de climatizado de ar na cozinha da escola Josué de castro. 

Indicação n° 02/GV/JCMS/2023, que o executivo através da Secretaria Municipal de 

Saúde faça a contratação de plantões de fisioterapeuta. Primeira votação e discussão 

Projeto de Lei n° 27/GP/PMT/2023, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

confessar e parcela dívida com a companhia de águas e esgotos de Rondônia – 

CAERD, e dá outras providencias. ” Primeira votação e discussão Projeto de 

Lei n° 20/GP/PMT/2023, “Dispõe sobre a criação do programa Produz MAIS 

Theobroma, e dá outras providências”. Em seguida o Presidente convida o 

vereador Marcio Dias para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze 

(15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, justifica sua ausência na 

última sessão, onde esteve em Brasília em busca de recursos. O Presidente coloca 

em votação a justificativa que é aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes. Na sequencia o Presidente convida o vereador André Ninke para fazer 

uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta o público presente, relata da realização da conferência nacional de 

educação extraordinária. Relata que o laticínio três Maria irá fornecer o sorou para 

os criadores de suínos. Em seguida o Presidente convida a vereadora Vanessa 

Silva para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. A 

vereadora cumprimenta o público presente, relata da sua viagem a Brasília em 

busca de recursos. Justifica sua ausência na última sessão devido a viagem. 

Presidente coloca a justificativa em votação que é aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes. Na sequência o Presidente convida o vereador Júnior Barros 

para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O 
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vereador cumprimenta o público presente, agradecer a Deus. Relata das 

reclamações da população quanto ao recapeamento da RO 464 que não foi 

finalizado. Relata da sua visita a famílias da linha 03 Santa Catarina. Relata da 

sua visita também no travessão 08. Parabenizar o ver. Carlinhos pelo recurso de 

1 milhão de reais que está pautado na ordem do dia. Em seguida o Presidente 

convida o 1° Secretário para fazer a leitura da indicação Nº 01/GV/JCMS/2023, 

após a leitura a indicação passou para sua votação e foi aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretário para 

fazer a leitura da indicação Nº 02/ GV/JCMS/2023, após a leitura a indicação 

passou para sua votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. Em seguida o Presidente convida o 1° Secretário para fazer leitura do 

Projeto de Lei 27/GP/PMT/2023, após a leitura vereador Cesar Aparecido pede 

vista e Presidente concedeu. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretário 

para fazer leitura do Projeto de Lei 20/GP/PMT/2023, após a leitura vereador João 

Batista pede vista e Presidente concedeu. Nada mais havendo a ser deliberado, o 

senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, 

encerrou a trigésima oitava Sessão Ordinária as 12:51 treze Horas e cinquenta e 

um minutos. 

  

 

_________________________________________ 

                                               Jose Carlos Marques Siqueira 

                                                         Presidente – CMT 


